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ATA DA 209ª REUNIÃO ORDINÁRIA – REMOTA - DO CONSELHO GESTOR DA
ÁREA DE PROTEÇÃO AMBIENTAL CAPIVARI-MONOS

Dia 09 de Março de 2022, quarta-feira, das 10h às 12h
Via Microsoft Teams

ATA confeccionada por Maria Fernanda A. Fossaluza
Estagiária, DGUC/SVMA

Conselheiro(a)s Presentes:

SOCIEDADE CIVIL

SETOR REPRESENTANTES ASSINATURA

Centro de Trabalho
Indigenista - CTI

&
Centro Comunitário

São Pancrácio

Maria de Fátima
Saharovsky

Suplente

Via chatUniversidade de Santo Amaro –
UNISA

Maria do Socorro
Pereira Lippi

Titular

Águias da Serra e Turismo Ltda Miguel Naghirniac
Titular

PODER PÚBLICO

SETOR REPRESENTANTES ASSINATURA

Secretaria do Verde e do
Meio Ambiente – SVMA

Luccas  G . R. Longo
Presidente

Via chatSubprefeitura de Parelheiros
Secretaria Municipal de
Subprefeituras - SMSUB

Antonio Luciano Mourato
Titular
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Via chat

SABESP Clodualdo Silveira
Suplente

Secretaria Municipal
de Cultura - SMC

Paula Nishida Barbosa
Titular

Secretaria Municipal
de Habitação - SEHAB

Denise Falcão Pessoa
Titular

Secretaria Municipal de
Urbanismo

e Licenciamento - SMUL

Marcia Petrone
Titular

CREDENCIAMENTO DOS PARTICIPANTES
A lista de presença e registro fotográfico dessa reunião encontra-se

anexada a este documento, nos Anexos I e II, e foi registrada por meio do chat do
aplicativo Google Meet, assim como orienta a Portaria Municipal n°
049/SVMA.G-AJ/2020 e de acordo com o Regimento Interno do Conselho Gestor da
APA-CM – Gestão 2019-2021.

1.PAUTA DO DIA

● Deliberação da ATA 208ª
Conselho Gestor da APA Capivari-Monos

● Conselho Gestor da APA Capivari-Monos - Câmaras Técnicas – CTs, GTs
Luccas G. R. Longo, Oswaldo Landgraf Jr. – DGUC/SVMA & Romã
Meirelles - DPPEA/UMAPAZ/SVMA

2. INFORMES GERAIS

● Programa de Recuperação de Áreas degradadas - PRAD em área da
APA Capivari-Monos - Solicitação de Manifestação
Celso Gustavo Ferreira de Moraes - RUMO Logística
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Deu-se abertura à reunião e às pautas.

1. PAUTA DO DIA

Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA) inicia a reunião dando bom dia e agradecendo

o(a)s conselheiro(a)s, convidados e os ouvintes pela presença na reunião. Ele

explica que as reuniões do Conselho Gestor da APA Capivari-Monos manter-se-ão

remotas em virtude do dinamismo que este modelo confere às reuniões. Ele lembra

da importância do(a)s conselheiros, conselheiras e ouvintes, registrarem sua

presença no chat, com: nome completo, entidade/instituição e meio de contato,

para que posteriormente seja validada a presença e eventuais deliberações ao

longo da presente reunião, conforme orientação já encaminhada e que cumpre a

Portaria n° 049/SVMA.G-AJ/2020 e o Regimento Interno do Conselho Gestor da

APA-CM – Gestão 2019-2021.

Câmaras Técnicas – CTs, Grupos de Trabalho – GTs e Gestão das APAs - Luccas G.
R. Longo  – DGUC/SVMA

Diante do quórum insuficiente para a deliberação da ATA 208°, no momento inicial

da reunião, Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA) solicita aos conselheiras(os) que

passemos a pauta das Câmaras Técnicas - CTs e Grupos de Trabalho – GTs das APAs

CM e BC, enquanto aguarda o acesso de mais conselheiros e conselheiras. Ele

inicia as atualizações sobre os trabalhos das CTs e GTs.

1. Luccas G R Longo (DGUC/SVMA) comenta que a CT de Monitoramento

Ambiental - CT MA APA’s continua monitorando as atualizações das Diretrizes para

um Plano Emergencial de Monitoramento Ambiental para as APA’s Capivari-Monos

e Bororé-Colônia, cujo processo eletrônico está sob o SEI (6027.2021/0003391-4).

Informa que a Câmara Técnica vem encaminhando as denúncias junto aos órgãos

de policiamento, fiscalização e monitoramento que compõem a Operação

Integrada de Defesa das Águas (OIDA), auxiliando na articulação entre órgãos e
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atores municipais e estaduais. E que aguardam do Grupo Executivo da OIDA,

devolutivas a respeito da referida iniciativa elaborada pela CT MA APAs.

Durante a rodada de perguntas, denunciou-se as consequências do

desmatamento em vazão, já indicado no Plano Emergencial de Monitoramento

Ambiental nas APA’s Capivari-Monos e Bororé-Colônia (N° do processo

6027.2021/0003391-4), estão colocando em grande risco a agricultura orgânica e o

turismo ecológico e pedagógico desenvolvido pelos moradores do território,

atividades essenciais para a manutenção da renda dos moradores. Dentre elas, foi

citada a presença de grandes quantidades de animais silvestres nas roças dos

moradores, o que tem impedido o prosseguimento das atividades de cultivo. Para

mais, foram denunciados mais dois novos focos de desmatamento: na rua Henrique

Reimberg e na região de Vargem Grande. Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA)

atende às denúncias informando que nas duas últimas semanas foram feitas duas

vistorias técnicas, cujos resultados foram compartilhados aos órgãos de fiscalização

e policiamento ambiental da OIDA, com destaque para para as diretrizes previstas

no Plano Emergencial de Monitoramento Ambiental nas APA’s (Processo SEI

6027.2021/0003391-4). Ele destaca ainda a importância de que denúncias sejam

feitas diretamente a esses órgãos, como o 153 (GCM Ambiental) e o 190 (PM

Ambiental).

Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA)

2. A CT de Saneamento e Infraestrutura Ambiental - CT SAN APAs tem operado a

partir do GT- Águas para a incorporação dos córregos Ribeirão Varginha e Ribeirão

Zueling, ambos localizados no PNM Varginha/APA Bororé-Colônia (Grajaú, Zona Sul

de São Paulo) no Programa Córrego Limpo, construído a partir de um convênio

entre a SABESP e a Prefeitura de São Paulo. Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA)

lembra que as discussões estão tratando inicialmente de córregos vizinhos ou que

passam pelas UCs municipais, mas que há um desejo de expansão desta

incorporação. Sidney F. Ramos (Coordenador da CT SAN APAs/SABESP) aproveita

para atualizar o Conselho sobre esta tratativa, explicando que o mapeamento e o
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parecer técnico dos referidos córregos foi encaminhado para o GT-Águas no dia 09

de Março de 2022. Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA) expõem que o GT-Águas,

coordenado por Miriam Falótico (DGUC/SVMA), tem participado da Câmara

Técnica intersecretarial que versa sobre a questão dos mananciais em nível

estadual e municipal. Ele lembra da importância que a presença de Miriam Falótico

(DGUC/SVMA) e dos demais técnicos da SVMA para a representação do Conselho

Gestor das APAs e demais Unidades de Conservação Municipal nesta CT, bem

como nas outras. Sidney F. Ramos (Coordenador da CT SAN APAs/SABESP),

apresenta ao conselho que no âmbito do saneamento da Nova Guarapiranga

estão sendo feitas articulações entre o GT-Água e a FAPESP para o cruzamento de

projetos duplicados e levantamento e preenchimento de eventuais lacunas.

Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA) destaca que o GT Bacia do Ribeirão Colônia, sob

coordenação de Maurício Marinho (DGUC/SVMA), vem construindo em sintonia

com o GT Cratera um projeto pedagógico socioambiental sobre esta bacia

presente na APA Bororé-Colônia. Ele informa ao conselho que as reuniões têm

acontecido regularmente com participação ativa da SVMA e da sociedade civil,

seja por meio dos conselheiros das APAs, seja por lideranças sociais. Ele ainda

lembra da importância de uma relação estreita e harmoniosa entre poder público e

sociedade civil para a promoção de políticas públicas e ações caras aos territórios.

Durante a rodada de perguntas, denunciou-se um acúmulo de lixo na Estrada do

Gramado, altura do número 4.200. Pediu-se apoio para a construção de políticas

públicas voltadas à educação da comunidade que vive próximo à estrada. Já

existem projetos sociais informais de educação ambiental nessa comunidade,

centralizados no projeto Acolhida, que ainda está com seu espaço físico sendo

construído. Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA) pede para que a moradora busque

o conselheiro Antonio Luciano Mourato, representante da subprefeitura de

Parelheiros para a solicitação de uma caçamba como medida emergencial até

que o espaço do projeto esteja concluído. Este, durante a reunião, atendeu a
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munícipe e solicitou que ela entre em contato com a CPDU/Subprefeitura de

Parelheiros para solicitar a caçamba.

Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA), Oswaldo Landgraff Jr (DGUC/SVMA) e Romã

Meirelles (DPPEA/UMAPAZ/SVMA)

3. Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA) convida os integrantes do GT Intersecretarial

Geossítios para apresentar o trabalho desenvolvido pelo grupo. Oswaldo Landgraf

Jr. (DGUC/SVMA), representante da DGUC/SVMA no GTI, e Romã Meirelles

(DPPEA/UMAPAZ/SVMA), coordenadora do GTI, informam ao conselho que o Grupo

de Trabalho foi criado a partir das portarias 84/14 e 3/21 (SVMA), diante da

necessidade de mapeamento e preservação dos geossítios do município de São

Paulo. Oswaldo Landgraf Jr. (DGUC/SVMA) explica que os geossítios são locais de

interesse geológico para a educação, turismo e ciência e que este GTI conta com

a presença de técnicos das Secretarias de Cultura; Subprefeituras; Educação;

Verde e Meio Ambiente e Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Turismo. Explica

também que os trabalhos do GTI iniciaram-se a partir do mapeamento dos

geossítios que foi realizado junto a pesquisadores da Faculdade de Geologia da USP

e resultou na definição de 11 geossítios, sendo 3 destes localizados na subprefeitura

de Parelheiros, mas ressalta que este trabalho ainda não está acabado,

destacando a necessidade de ampliação deste mapeamento e da inserção do

resultado deste no sistema GEOSAMPA. Oswaldo Landgraf Jr. (DGUC/SVMA)

destaca os geossítios presentes na APA Capivari-Monos: a curva do rio Capivari,

próximo a elevatória da SABESP, e as manchas sedimentares presentes na região do

Haras da Prata, visíveis nos bairros do Gramado e na Barragem. Ele explica que

esses geossítios são demonstrativos de dois grandes processos geológicos que

marcaram a história geológica da cidade: o encontro de dois grandes blocos

rochosos, a cerca de 1 bilhão de anos atrás, e a separação do continente africano

e sul-americano. Por fim, Oswaldo Landgraf Jr. (DGUC/SVMA) informa ao conselho

que os objetivos do Grupo de Trabalho são a promoção de pesquisas científicas,

nas quais destaca a falta de trabalhos sobre a Zona Sul, como também a

construção de políticas públicas para a valorização e proteção dos geossítios da
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cidade, a partir da educação socioambiental e do turismo de base comunitária.

Dessa forma, ele afirma que será possível valorizar a geodiversidade das APAs

Capivari-Monos e Bororé-Colônia, reverenciando a história e a cultura desses

territórios. Para mais, Romã Meirelles (DPPEA/UMAPAZ/SVMA) começa sua fala

apresentando projetos educacionais realizados em geossítios da cidade como

exemplos de possibilidades para o território das APAs. Ela atualiza o conselho

quanto aos trabalhos do GTI, destacando a realização de vistorias para a

averiguação das condições dos geossítios, como também que do desejo de

construir junto à Secretaria de Educação do município propostas de visitas

itinerantes territorializadas aos geossítios da cidade e projetos de formação

continuada de educadores da rede municipal de ensino, visando à apresentação

e valorização dos geossítios. Ela lembra também que o GTI tem promovido a

inserção da temática em cursos de empreendedorismo ambiental e plano de

negócios já realizados pela DDPA em conjunto com outros órgãos municipais. Romã

Meirelles (DPPEA/UMAPAZ/SVMA) encerra sua fala lembrando da importância das

atividades de educação e informação para a promoção da conservação

ambiental e do fortalecimento dos espaços deliberativos, importantes para a

construção de uma agenda de gestão participativa capaz de construir políticas

públicas efetivas.

Luccas G. R. Longo – DGUC/SVMA & Paula Nishida - DPH/SMC

4. A CT de Educação Ambiental das APAs – CT EA APAs, coordenado pela Paula

Nishida (DPH/SMC e Conselheira da APA Capivari-Monos), tem se reunido através

do GT Cratera de Colônia e do GT Bacia do Ribeirão Colônia. Luccas G. R. Longo

(SVMA/DGUC)e Paula Nishida (DPH/SMC) informam ao conselho que o GT Cratera

de Colônia atua na APA Capivari-Monos para a implementação de um projeto

pedagógico que reúne diversos atores formais e informais da educação na cidade

de São Paulo. Este projeto tem como objetivo o estabelecimento e difusão de

informações sobre a Cratera de Colônia, em especial de seu processo evolutivo

tanto no âmbito de sua ocupação por populações humanas, como também no

âmbito da biodiversidade local. Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA) manifesta o
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interesse do GT Cratera de Colônia em estabelecer pontes com o GTI Geossítios,

assim o conselheiro acredita que é possível ampliar o destaque destes importantes

patrimônios que muitas vezes são pouco conhecidos pela sociedade civil. Paula

Nishida (DPH/SMC) destaca que o GT está se articulando junto ao ADESAMPA para

a elaboração de um termo de referência que permita a captação de

subsídios/recursos para este projeto pedagógico. Para mais, Luccas Longo afirma

que o CT-EA une um sistema de iniciativas voltadas para a educação ambiental

que podem ser transformadas em ações do Plano Municipal de Educação

Ambiental, que está sendo discutido agora e que contará com a participação dos

Conselhos Gestores e dos CADES Regionais - Parelheiros ainda neste ano.

Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA)

5. Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA) apresenta ao conselho os GT’s vinculados à

Câmara Técnica de biodiversidade - CT-BIO, que ainda não está plenamente

estabelecida. Ele aponta para a existência de uma lacuna em relação aos assuntos

de proteção e valorização da biodiversidade nas 5 Câmaras Técnicas já instituídas

na APA Capivari-Monos. Esta lacuna poderá ser preenchida pelo estabelecimento

da CT-BIO, processo que está previsto para ocorrer no segundo semestre deste ano,

mediante a discussão que será realizada no Conselho Gestor da APA

Capivari-Monos. Enquanto esta câmara não é instituída, os Grupos de Trabalho que

estariam vinculados à essa estão subsidiados nas câmaras já existentes. Dentre estes

estão o GT Borboletário SP e o GT Muriquis paulistanos, iniciativas para a valorização

da observação da natureza das APAs da cidade de São Paulo por meio do

incremento e subsídio das iniciativas do turismo de base local nesses territórios. O GT

Borboletário SP é uma iniciativa de difusão da observação das borboletas e demais

insetos polinizadores que habitam as APAs. Já o GT Muriquis Paulistanos foi criado

em 2022 e busca acompanhar o monitoramento e a observação das 5 espécies de

primatas que podem ser observadas no território das APAs paulistanas: o

muriqui-do-Sul (Brachyteles arachnoides), sagui-da-serra-escuro (Callithrix aurita),

bugio-ruivo (Alouatta guariba), macaco-prego-preto (Sapajus nigritus), sauá

(Callicebus nigrifrons). Este GT está apoiado por um projeto de pesquisa (UNIFESP
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Diadema) que será submetido pela Secretaria de Verde e Meio Ambiente - SVMA e

pelas instruções normativas formuladas pelo Instituto Florestal para subsídio de um

projeto de observação de primatas já realizado nas UC 's estaduais.

Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA)

Deliberação da 208ª ATA - Luccas G. R. Longo – DGUC/SVMA

Após o quorum ser atingido, Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA) dá início a pauta de

aprovação da ATA 208ª das Reunião Ordinária Remota do Conselho Gestor da APA

Capivari-Monos, esta realizada no dia 09 de fevereiro de 2022. Ele orienta que o(a)s

conselheiro(a)s presentes a se manifestem pelo chat para registrar sua presença,

bem como sobre a aprovação da referida ATA e demais decisões e para que

assim, se possa fazer a contagem que subsidiará a deliberação do documento.

Após o registro e contagem no chat, a referida ATA foi aprovada por 08 votos, o

que corresponde o total de conselheiro(a)s presentes da reunião no momento da

deliberação. Luccas agradece e dá sequência à pauta de Câmaras Técnicas e

Grupos de Trabalho. Ele informa, como em toda reunião, que haverá dois

momentos para perguntas, um após a Pauta do Dia e outro, após as

Apresentações.

Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA)

2. INFORMES

Programa de Recuperação de Áreas degradadas: PRAD na Capivari-Monos - Celso
Gustavo Ferreira de Moraes - RUMO

Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA) convida o técnico Celso Gustavo Ferreira de

Moraes (RUMO Logística) para apresentar ao conselho o trabalho feito na região da

Serra do Mar pelo Programa de Recuperação de Áreas Degradadas (PRAD). Antes,

o conselheiro lembra que este programa é estabelecido pelos órgãos municipais,
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estaduais (SETESB) e federais (IBAMA) e que objetiva a recuperação de áreas

degradadas, seja por processos de licenciamento ambiental que envolvem

empreendimento, seja por ações administrativas que geram danos ambientais,

como é o caso. Celso G. F. de Moraes (RUMO) inicia sua fala agradecendo o

espaço do Conselho e expressando alegria em retomar sua participação no

mesmo. Ele explica que em 2020 houveram uma série de quedas de barreira na

região da Serra do Mar, dentre essas uma queda dentro do território da APA

Capivari-Monos. Celso explica que estas ocorrências já foram comunicadas ao

IBAMA, ao Instituto Florestal, como também à FUNAI e ao Comité Inter Aldeias, visto

que parte das ocorrências estão em terras indígenas. Celso G. F. Moraes (RUMO) e

Luccas G. R. Longo (DGUC/SVMA) definem que na próxima Reunião Ordinária do

Conselho Gestor da APA Capivari-Monos, que ocorrerá no dia 06 de Abril de 2022,

às 10h, os técnicos representantes da RUMO apresentarão ao conselho a

metodologia utilizada pela companhia para a implementação do PRAD, o

mapeamento das áreas de risco na região da Serra do Mar, o histórico de atuação

do programa na APA Capivari-Monos e maiores detalhamentos sobre o ponto da

ocorrência no território da APA. Por fim, Luccas lembra que há um processo

eletrônico que apresenta uma série histórica da relação entre a SVMA e a Estação

Evangelista de Souza e lembra ao conselho dos projetos culturais e pedagógicos

que têm sido promovidos pela SVMA em consonância com o processo de

tombamento dos casarios da estação.

Não havendo mais manifestações e informes, a reunião é encerrada.

São Paulo (SP), 09 de Fevereiro de 2022.

Luccas Guilherme R. Longo
Presidente do Conselho Gestor

Gestor – APA Capivari-Monos
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ANEXO I. Sala de conversas/Chat da reunião da 209ª Reunião Ordinária Remota do

Conselho Gestor da APA-CM – Dia 09/03/2022, das 10h às 12h, via Microsoft Teams

 
[Quarta-feira 09:59] Márcia Petrone
Márcia Petrone - SMUL - suplente
Bom dia a tod@s.

[Quarta-feira 10:00] Luccas Guilherme Rodrigues Longo
Bom dia, pessoal!

[Quarta-feira 10:00] Leonardo Amaral Piai
Bom dia!

[Quarta-feira 10:00] Maria Fernanda Fossaluza
Bom dia!
 
[Quarta-feira 10:04] Márcia Petrone
Márcia Petrone - SMUL -suplente mpetrone@prefeitura.sp.gov.br

[Quarta-feira 10:05] Antonio Luciano (Convidado)
Bom dia a todos e todas.

[Quarta-feira 10:06] Maria Fernanda Fossaluza
Olá gente, pedimos que quem for chegando vá registrando sua presença no chat!
Prazer, gente!

[Quarta-feira 10:07] Antonio Luciano (Convidado)
Antonio Luciano Mourato - SUBPA/CPDU/SPU

[Quarta-feira 10:11] Maria de Fatima Saharovsky (Convidado)
Maria de Fátima Saharovsky CCSP-Interkaritas Suplente associação pela sociedade civil

[Quarta-feira 10:16] Maria do Socorro S Pereira Lippi
Maria do Socorro Pereira Lippi - UNISA

[Quarta-feira 10:17] Francisco Junior
Francisco de Paulo- conselho APA BORORÉ Colônia- MEI (educador)

 [Quarta-feira 10:23] Clodualdo Silveira (Convidado)
Bom dia a todos
Clodualdo Silveira
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[Quarta-feira 10:25] Miguel (Convidado)
Aprovo

[Quarta-feira 10:26] Antonio Luciano (Convidado)
Aprovo

[Quarta-feira 10:26] Maria Fernanda Fossaluza
Gente, peço que todos registrem suas presenças via chat. Basta escrever seu nome completo,
entidade e contato

[Quarta-feira 10:26] Luccas Guilherme Rodrigues Longo
Aprovo

[Quarta-feira 10:26] Márcia Petrone
Aprovada

[Quarta-feira 10:26] Miguel (Convidado)
Miguel borboletário

[Quarta-feira 10:26] Maria do Socorro S Pereira Lippi
Ata 208 aprovada.

[Quarta-feira 10:26] Clodualdo Silveira (Convidado)
Aprovo

[Quarta-feira 10:26] Denise Falcao Pessoa
Aprovo

[Quarta-feira 10:26] Celso Gustavo Ferreira De Morais
Celso Morais ( Rumo Logística)

[Quarta-feira 10:28] Oswaldo (Convidado)
Oswaldo Landgraf Jr - DGUC/SVMA

[Quarta-feira 10:29] Maria de Fatima Saharovsky (Convidado)
Aprovada ATA

[Quarta-feira 10:35] Luccas Guilherme Rodrigues Longo
Agradecemos, pessoal!
ATA 208ª Aprovada!

[Quarta-feira 10:52] Maria do Socorro S Pereira Lippi
Muito obrigada pela aula, Oswaldo. Sensacional.
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[Quarta-feira 10:52] Luccas Guilherme Rodrigues Longo
Agradecemos, Oswaldo!

[Quarta-feira 10:52] Denise Falcão Pessoa
Estou encantada com a apresentação!!

[Quarta-feira 10:52] walter tesch (Convidado)
Colegas a propósito desta intervenção de Oswaldo informo ao conselho que enviei via email ao
secretário SECLIMA Pedro REPRESENTANTE DA PMSP NA OIDA A SEGUINTE PROPOSIÇÃO
QUE certamente para se realizar demanda mobilização
social.https://drive.google.com/file/d/1Dv5U9B48iDi96b9Qb7kOW_TZrf3FxBqP/view?usp=shari
ng

[Quarta-feira 10:58] Luccas Guilherme Rodrigues Longo
Grato pela informação e iniciativa, Walter!

[Quarta-feira 11:00] Maria do Socorro S Pereira Lippi
Super Romã - Maravilhosa! Linda fala.

[Quarta-feira 11:00] Márcia Petrone
Trabalho muito interessante e instigante. Parabéns.

[Quarta-feira 11:03] Roma Meirelles
Pessoal, agradeço o espaço de fala para apresentar, junto ao Oswaldo, nosso GTI Geossítios!
Desejo uma ótima continuidade de reunião para todas e todos! Tenho uma outra reunião agora
às 11h e precisarei sair. Bom dia! Prazer!

[Quarta-feira 11:04] Oswaldo (Convidado)
Agradeço também a possibilidade de expor o nosso trabalho

[Quarta-feira 11:21] Sidnei F Ramos (Convidado)
Deixo meu email para que possam enviar que encaminho para Fiscalização, preservando os
denunciantes se for caso. sframos@sabesp.com.br
Se enviar no whatsapp da APA também encaminho...
 
[Quarta-feira 11:31] Antonio Luciano (Convidado)
Por favor mande a solicitação e informações mais detalhadas do local para o email:
almourato@smsub.prefeitura.sp.gov.br

[Quarta-feira 11:31] walter tesch (Convidado)
E O PMMA E CORREDORES ECOLÓGICOS ainda existem com este desmatamento?

[Quarta-feira 11:32] Paula Nishida Barbosa
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Bom dia
Só consegui entrar agora
Paula Nishida
SMC

[Quarta-feira 11:35] walter tesch (Convidado)
Sugiro SE FORME UM  GT  para acompanhar os PRAD, os TCRA  e as compensações e multas
no território da APA. pois costumam ficar esqueletos nos armários.

[Quarta-feira 11:36] walter tesch (Convidado)
E como está o esqueleto da Estação Evangelista e o trecho da via ocupado na regiao s norberto?

[Quarta-feira 11:37] walter tesch (Convidado)
Curiosidade como estão as Multas da RUMOS herdado desde ALL

[Quarta-feira 11:42] walter tesch (Convidado)
ótimo boa esta apresentação atualizada
Muito bom ter este processo integrado

[Quarta-feira 11:54] Miguel (Convidado)
Pessoal, estou saindo. Um abraço a todos

[Quarta-feira 11:55] Luccas Guilherme Rodrigues Longo
Grato, Miguel!

[Quarta-feira 11:57] Maria Fernanda Fossaluza
Obrigada Paula!

[Quarta-feira 12:00] Maria Fernanda Fossaluza
Tchau gente, boa tarde a todos!
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ANEXO II. Registro fotográfico da 209ª Reunião Ordinária Remota do Conselho Gestor

da APA-CM – Dia 09/03/2022, das 10h às 12h, via Microsoft Teams.
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